



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Παλαιό Φάληρο 05/11/2019
Αριθ. πρωτ. 20938

Το δέντρο της Αγάπης & της Προσφοράς

Με χαρά ενημερώνουμε ότι και αυτά τα Χριστούγεννα το πιο ξεχωριστό δέντρο της πόλης του Π. Φαλήρου θα ανάψει στις **8 Δεκεμβρίου και ώρα 13:00, στον Πολυχώρο του Δημαρχείου μας.**

Θα στολιστεί με την αγάπη και το χρώμα που μόνο τα παιδιά ξέρουν να δίνουν απλόχερα και θα ενισχύσει το **Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Συσσίτιο** του Δήμου Παλαιού Φαλήρου. Η καρδιά που ζωγραφίζει το κάθε παιδί ή η καρδιά που εκπροσωπεί το κάθε σχολείο **και αντιστοιχεί σε προσφορά τροφίμων**, θα τοποθετηθεί από τους εθελοντές, συμβολικά στα κλαδιά του δέντρου και θα το στολίζει.

Και η πιο μικρή προσφορά για το Κοινωνικό παντοπωλείο και το Κοινωνικό συσσίτιο είναι μεγάλη! **Και επειδή η προσφορά είναι γιορτή, στο άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου θα έχουμε όμορφες δράσεις για παιδιά!**

-Την **Κυριακή 8/12/2019** το πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις **11:00 το πρωί** με παιχνίδια, διασκεδαστές, κατασκευές, ζωγραφική, ρομποτική, face painting, dj, πολλές άλλες εκπλήξεις και θα καταλήξει στο άναμμα του δέντρου από τον Δήμαρχο της Πόλης μας, κ. Ιωάννη Φωστηρόπουλο, **στις 13:00.**

-Το Ωδείο Π. Φαλήρου θα πλαισιώσει μουσικά και χορωδιακά την εκδήλωση.

Σας περιμένουμε όλους σε αυτή τη μεγάλη γιορτή, για να διασκεδάσουμε, να γεμίσουμε **το δέντρο της Αγάπης & της Προσφοράς** με καρδιές-στολίδια, που θα χαρίσουν σε συμπολίτες μας το χαμόγελο και την πίστη τους στο θαύμα των Χριστουγέννων.

Φέτος ο Άγιος Βασίλης είσαι εσύ, είμαι εγώ και όλοι μαζί θα δημιουργήσουμε ξανά ελπίδα και χαμόγελα....Το δέντρο της Αγάπης & της Προσφοράς σίγουρα θα κάνει το θαύμα του!

Υπεύθυνη επικοινωνίας: κα Αγγελική Ξυνού,

Στοιχεία επικοινωνίας: τηλέφωνο: 6956090086, e mail: xynoua@gmail.com

Με την ευγενική Υποστήριξη

.....



ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΑΣ ΠΑΡΑΘΕΤΟΥΜΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΙΣΩΣ ΦΑΝΟΥΝ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ



Από το Μάρτιο του 2013 ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου και η ΑΜΚΕ "ΑΝΟΔΟΣ" υλοποιούν Προγράμματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης, στο πλαίσιο των οποίων λειτουργεί Κοινωνικό Παντοπωλείο (Αγίας Βαρβάρας 24) και Κοινωνικό Συσσίτιο (Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο - Δ.Α.Κ.), όπου μέχρι στιγμής εξυπηρετούν περίπου 1.100 πολίτες που διαμένουν στο Δήμο Π. Φαλήρου.

Οι δομές αυτές στοχεύουν στην ενδυνάμωση και προσπάθεια κοινωνικής ενσωμάτωσης συμπολιτών μας, που είναι άποροι & βιώνουν τις επιπτώσεις της ραγδαίας αύξησης φαινομένων φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού.

Η διεκδίκηση μιας καλύτερης ζωής σε όλα τα επίπεδα είναι υποχρέωση όλων μας.

Εκτός της τακτικής επικορήγησης του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, συνεργαζόμαστε με τοπικούς Συλλόγους - Σωματεία και εταιρείες, αλλά λόγω αύξησης των αναγκών έχουμε ανάγκη παραπάνω προσφορών για αυτό και απευθυνόμαστε και σε όλους τους συμπολίτες μας, καλώντας να στηρίξουν τις προσπάθειές μας.

Κάθε προσφορά, ακόμα και η πιο μικρή, είναι μεγάλη!

Για περισσότερη ενημέρωση μπορείτε να μπειτε στις εξής ιστοσελίδες:

<https://www.facebook.com/koinpantpf?ref=profile>

<https://www.facebook.com/pg/Κοινωνικο-Συσσίτιο-Δημου-Παλαιου-Φαληρου-434211383347396/about/>

Πώς μπορείς να προσφέρεις:

Είδη:

Για το Κοινωνικό Παντοπωλείο: Γάλα μακράς διάρκειας, λάδι σε συσκευασίες του ενός λίτρου, όσπρια, μπισκότα - φρυγανιές, φρουτοχυμούς μακράς διάρκειας, καφές, χαρτί υγείας, είδη καθαριότητας και είδη ατομικής υγιεινής.

Για το Κοινωνικό Συσσίτιο:

Λάδι, μακαρόνια, πουρές, μπαχαρικά,μανιτάρια - καλαμπόκι - ντολμαδάκια σε κονσέρβα, δυόσμος - βασιλικός, ξύδι, ρύζι, ντοματοχυμούς.

Σημεία & ημερομηνίες για συλλογή τροφίμων:

1. Κοινωνικό Παντοπωλείο: Αγίας Βαρβάρας 24,
Δευτέρα - Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 11:00 με 14:00.
Τηλ. επικοινωνίας: 210-9843409
2. Κοινωνικό Συσσίτιο: Δ.Α.Κ Παλαιού Φαλήρου, Μαρίνα Φλοίσβου,
Δευτέρα - Παρασκευή 10:00 - 13:00.
Τηλ. επικοινωνίας: 210-9824615

Υπεύθυνοι προγράμματος:

1. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
τηλ.: 210-9846510

2. Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
τηλ.: 2109887139



Στο γενικότερο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδιασμού της ελληνικής πολιτείας και της Περιφέρειας Αττικής ειδικότερα, για τη δημιουργία ενός ενιαίου Εθνικού Μηχανισμού (ΕΜ), που συντονίζει τις πολιτικές κοινωνικής ένταξης, παρακολουθεί και αξιολογεί την εφαρμογή τους, προσδιορίζει τις προτεραιότητες, με βάση τις εκάστοτε ανάγκες, ώστε να ενισχύει την αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα του συστήματος κοινωνικής προστασίας, ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου δημιούργησε τη δομή «Κέντρο Κοινότητας». Στόχος, η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Παλαιού Φαλήρου το οποίο εποπτεύεται από την κοινωνική υπηρεσία του δήμου, παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

- Α) Υποδοχή -Ενημέρωση - Υποστήριξη των πολιτών
- Β) Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές
- Γ) Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων.

Το Κέντρο μέσω παραπομπών διασυνδέει τα ωφελούμενα άτομα - πολίτες του δήμου Παλαιού Φαλήρου με επιμέρους φορείς και υπηρεσίες (υπηρεσίες ΟΤΑ, δημόσιες υπηρεσίες, εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς κοινωνικού χαρακτήρα κ.λπ.) για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους. Το Κ.Κ. λειτουργεί Δευτέρα με Παρασκευή και εξυπηρετεί όλους τους κατοίκους του δήμου Παλαιού Φαλήρου.

Στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται για όλα τα επιδόματα που δικαιούνται καθώς και για όλους τους φορείς, υπηρεσίες και προγράμματα που παρέχουν κοινωνική φροντίδα οποιαδήποτε μορφής.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αγ. Αλεξάνδρου 77, 17561 Π. ΦΑΛΗΡΟ
Τηλ. : 210-9824615
e-mail: kentro.koinotitas@palaiofaliro.gr

Για περαιτέρω ενημέρωση μπορείτε να επισκεφθείτε την εξής ιστοσελίδα:

<https://www.facebook.com/Κέντρο-Κοινότητας-Παλαιού-Φαλήρου-1946303522362838>

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ**